Jluneiinas anre6pa, 3-ii cemectp (IIPUKJI. MAT.)
1-e 3anarue. KBagparnunas popma

Haiitn 3navenns mapamMerpa A, IpU KOTOPBIX CJIEIYIONNE KBaJIPaTHI-
Hble (POPMBI TTOJIOXKUTETHHO OITPEJIe/IeHbL:

1214 x% + :1:% + 5x§ + 2 1179 — 27173 + 4dX073.
det B, = —5\% — 4.

1215 x% + 4.7:% + x% + 2 r129 + 102123 + 61923.
det B, = —\? 4+ 30\ — 105.

Viupocruts Buipazkenue: (a + b+ c¢)?.
JIONOIHUTD 10 TIOJHOTO KBajpaTa: a® — 4ab + 6ac, 2a® — 6ab + 10ac,
3a® — 4ab + 10ac, 2a® + 5ab — 8ac.

[IpuBecTn K HOPMAJBLHOMY BUJLY (HAJ[ MOJEM JICHCTBUTETHHBIX YH-
ceJt) CIeyrolye KBajapaTininbie (hOPMBbI.

1175 x% + :1:% + 3:13% + 4x 19 + 22123 + 27923.

Otser: 43 + y3 — 3.

[TonstTust: uHpeKC UHEPIWU (pPAHT), TOJOKUTEIBHbI 1 OTPUIIATE b-
HBIil MHIEKCHI NHEPINN, CUTHATYPA.

1177 a:% — 3:(:§ — 220179 + 211203 — 62073,
Otser: y7 — 13.

HaiiTu HopMaJIbHBINH BUJ| U HEBBIPOXK/IEHHOE JIMHEHOE Tpeobpas3oBa-
HUe, TPUBOJIAIIEE K 3TOMY BULY, /IS CJEAYIOMNX KBaIPATHIHBIX (DOPM:

1180 22 + 523 — 4a? + 22129 — 4173
Otser: 2 + 12 —y2: 11 = 11 — % 5 — Ly 1 _1
Y1 T Y2 — Y3 1 Y1 5Y2 + 6Y3, L2 5Y2 6Y3, L3 3Y3-

1182 T1To + T1T3 + ToX3.

Otser: Y7 — Y3 — Y3: T1 = Y1 — Y2 — Y3, T2 = Y1 + Y2 — Y3, T3 = U3.



Homamnraee 3aganme Ne 1 o ajsredpe, 3-ii cemecTp

Sagaunuk: . B. ITpockypsikos “COOpHUK 3a/1a1 110 JUHEHOi aaredpe’”.

Haiitu Bce 3HaueHusi napamerpa A, HpHU KOTOPBIX IOJIOKUTEIHHO
OIpeJIeIeHBI CJICIYoMINe KBaIpaTudabie (GopMbl. (YKazaHme: 3aucaTh
MaTpUILy KBaJpaTuiHo# ¢hopMbl 1 npuMeHuTh Kpurepuii Cuibsectpa. )

1212| 522 + 23 + \a3 + dw129 — 221203 — 27973,
1213 223 + 23 + 323 + 2\xv 29 + 27173,
1216 223 + 223 + 23 + 2\1179 + 67173 + 27973,

Haiitu HOpMaJIbHBIN BUJI B 00JIACTH BEIIECTBEHHBIX YMCEJ CJICIYIO-
X KBaJIPATUIHBIX (DOPM:

1176 x% — 2:13% + ZU% + 221209 + 4173 + 22923.
1178 x1x9 + 2123 + X174 + T3 + Toxs + T324.

HaiiTu HopMaJIbHBII BIJT 1 HEBBIPOXK/IEHHOE JIMHEIIHOe IIpeodbpa3oBa-
HUe, IPUBOJIAIIEEe K 9TOMY BUY, JIJISI CJIEAYIONNX KBaJIpaTHIHbIX (DOpM
(BBIJLy HEOJHO3HATHOCTH MCKOMOTO JIMHEHHOTO Mpeodpa3oBaHUsl OTBET
MOZKET TIOJIyIUThCsT OTJIMIHBIM OT TPUBEJIEHHOTO HUZKE):

1181 4:1:% + a:% + azg — 4x129 4+ 41203 — 3T923.
1183 2:1:% + 18x% + 8x§ — 122129 + 8x1203 — 2Tx923.
1184| —1222 — 3x3 — 1223 + 125119 — 243103 + 81973,

1185 | x1x9 4+ Tox3 + X324 + X477.

1194 | Tlpusectn K KanoHudecKoMmy Bujy (Ko3(bUIMeHTb pu 3?2 He
00st3aTeIbHO paBHBI 1) CJIeYIONIYI0 KBaJAPATHIHYIO (DOPMY:

n
2 : 2 2 :

x; + Lilj.
i=1 1<j

Ykazanne. CHavasia peniure 3Ty 3ajady it n = 2, 3, 4.



OTBeThI

A > 2.

A< \/3

1216 | Tpebyembix 3HaUennit A He CyIIECTBYET.

Yi— Y3 — .

y%er% _?J?%; Ty = %y1+y2, Ty = Y2 T Y3, T3 = —Y2 + Y3.

1I83] 7 + 45 — v o1 = Pun — 2 + Pus, 22 = —Fon + s,
T3 = ?Syz + \/7393-

1184 Z/% + 3/% - Z/g; Ty = —%91 - %1312 + \/753/3, Ty = —%% + %92, r3 =
%yl + %yz.

1185] 47 — y3; 1 = Y1 — Y2 — Y3, T2 = Y1 + Y2 — Ya, T3 = Y3, T4 = Y.
1194] yf 4+ 393 + 33 + 2ui + - + 2.



